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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konatel'om spoločnosti AC Marca Slovakia s.r.o.: 

Náš názor 

Podra nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti AC Marca Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť" ) 
k 31. decembru 2021 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu 
skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len .Zákon o účtovníctve"). 

čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. decembru 2021, 
• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetl'ujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutečnili v súlade s Medzinárodnými auditorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislost' 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA"), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431 /2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatně povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

štatutárny orgán je zodpovedný za ostatně informácie. Ostatně informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatně informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatně 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážit', či sú tieto ostatně informácie významne 
nekonzistentně s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dóvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných auditorských dókazov aj to, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnost' Spoločnosti nepretržite pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme k záveru, 
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozornit' v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatečné, 
sme povinní modifikovat' náš názor. Naše závery vychádzajú z auditorských dókazov 
získaných do dátumu vydania správy auditora. Budúce udalosti alebo okolnosti však móžu 
spOsobiť, že Společnost' prestane pokračovat' v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spósobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánem komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 
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